APPENDIX 1
Analysis of consultation Results

Tenancy Strategy Online Survey Results, the table below shows a summary of the results.

Bromley residents: Bromley staff: Organisations working Registered providers:

Tenancy with Bromley Council:

8 9 4 3
consultation

Main results

Overall agreement with the new tenancy strategy: Respondents' gender:
Consultation period: @ Overall agree @ Neither agree nor disagree @ Overall disagree 9% —,
02/10/2023 - 27/11/2023 10% —

7% —

23% — @Female
@®Male

Total respondents

@ Prefer not to say
~— 68%

2 4 - 82%
guestions Overall agree Neither agree nor disagree Overall disagree Respondents’ age group:
af 88% 4% 8% ¢
Q2 79% 13% 8%
Q3 88% 4% 8%
Q4 79% 8% 13% 4
B Q5 75% 0% 25%

Q6 63% 25% 13%
Q7 79% 4% 17% 2

THE LONDON BOROUGH Q8 5% 13% 13%
Q9 96% 4% 0%

CAMPBELL Q10 71% 13% 17% 0 -
o 100% Ui L 21-29 30-39 40-49 50-59 60 or older Prefer not

T I C K E I_ I_ Q12 96% 0% 4% to say


https://app.powerbi.com/groups/me/reports/e5183979-e8bb-45ed-a354-cef77473a284/?pbi_source=PowerPoint

Tenancy Management Policy Online Survey Results, the table below shows a summary of the results.

F1 respondents: F2 respondents: F3 respondents: F4 respondents:
Tenancy
Management
Policy 1 None V4 ?
consultation
Main results
Overall agreement with the new tenancy strategy: Respondents' gender:
@ Overall agree @ Neither agree nor disagree @ Overall disagree
Consultation period: 7 20%
02/10/23 - 27/11/23 12%
% @®Female
@ Male

Total respondents:

10

79% 80%

Questions Overall agree Neither agree nor disagree Overall disagree Respondents' age group:

1 70% 10% 20%
Q2 70% 20% 10%
Q3 90% 0% 10% 3
B Q4 100% 0% 0%
Q5 90% 0% 10%
Q6 60% 30% 10% 5
THE LONDON BOROUGH Q7 50% 20% 30%
Q8 80% 10% 10%
CAMPBELL Q9 100% 0% 0% -
Q10 80% 10% 10% 5

T I C K E L L o S 0% 20% 21-29 30-39 40-49




